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PRESIDENCE DE M. ARMAND DE DECKER, VICE-PRESIDENT
VOORZITTERSCHAP VAN DE HEER ARMAND DE DECKER, ONDERVOORZITTER

— La séance pionière est ouverte à 18 h.
De plenaire vergadering wordt geopend om 18 u.

M. Ie Président. — Je déclare ouverte la séance plénière de
l'Assemblée réunie de la Commission communautaire
commune du vendredi 19 juillet 1996 (après-midi).

Ik verklaar de plenaire vergadering van de Verenigde Verga-
dering van de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie
van vrijdag 19 juli 1996 (namiddag) geopend.

DRINGENDE VRAAG

QUESTION D'ACTUALITE

De Voorzitter. — Aan de orde is de dringende vraag van de
heer Lootens-Stael tot de Ministers Chabert en Hasquin.

L'ordre du jour appelle la question d'actualité de
M. Lootens-Stael aux Ministres Chabert et Hasquin.

DRINGENDE VRAAG VAN DE HEER DOMINIEK
LOOTENS-STAEL AAN DE HEREN JOS CHABERT
EN HERVE HASQUIN, LEDEN VAN HET VERENIGD
COLLEGE BEVOEGD VOOR HET GEZOND-
HEIDSBELEID, OVER DE RESULTATEN VAN
STUDIES OVER HET DRUGSGEBRUIK VAN DE
JONGEREN TE BRUSSEL

QUESTION D'ACTUALITE DE M. DOMINIEK
LOOTENS.STAEL A MM. JOS CHABERT ET
HERVE HASQUIN, MEMBRES DU COLLEGE
REUNI, COMPETENTS POUR LA POLITIQUE DE
SANTE, SUR LES RESULTATS D'ETUDES SUR LA
CONSOMMATION DE LA DROGUE PAR LES
JEUNES A BRUXELLES

De Voorzitter. — De heer Lootens heeft het woord voor het
stellen van de vraag.

De heer Dominiek Lootens-Stael. — Mijnheer de Voorzit-
ter, ik zal even wachten tot alle leden van de meerderheid de zaal
hebben verlaten.

Het onderwerp van mijn dringende vraag is eigenlijk te be-
langrijk om niet als interpellatie te worden behandeld. Na het
reces zal ik het dan ook niet nalaten hierover te interpelleren. Het
verschrikkelijk hoge drugsgebruik bij jongeren te Brussel is an-
derzijds een te prangend probleem om te wachten op het herope-
nen van de schoolpoorten. Uit een aantal studies, waarvan er
minstens één in opdracht van de Ministerraad werd uitgevoerd,
is gebleken dat 25 à 30 procent van de jongeren hetzij ooit met

drugs hebben geëxperimenteerd, hetzij regelmatig drugs gebrui-
ken. De toestand is alarmerend en als politici dienen wij onze
volledige verantwoordelijkheid op te nemen om er snel aan te
verhelpen.

In het licht hiervan wil ik volgende vragen aan de Minister
stellen. Op welke manier heeft de Ministerraad de voornoemde
studierapporten geanalyseerd en op welke manier denkt hij zijn
beleid ter zake te doen aansluiten op de realiteit die uit deze
rapporten blijkt ?

Zal de politieke overheid nog vóór september gepaste maat-
regelen nemen en op welke manier zullen de raadsleden van de
maatregelen die zullen en moeten worden genomen, op de
hoogte worden gebracht?

De Voorzitter. — Het woord is aan Minister Chabert.

De heer Jos Chabert, lid van het Verenigd College,
bevoegd voor het Gezondheidsbeleid. — Mijnheer de Voorzit-
ter, de belangrijkste conclusie van de studies is dat de ondersteu-
ning van de preventie noodzakelijk is. De preventie is een be-
langrijke prioriteit van ons tienpuntenprogramma in uitvoering
waarvan in het verleden reeds heel wat belangrijke maatregelen
werden genomen. In Brussel rijst het specifieke probleem dat
verschillende overheden op dit domein bevoegd zijn. De in-
spanningen inzake preventie dienen dan ook te worden gecoör-
dineerd. Op ons initiatief werd in nauwe samenwerking met het
werkveld te Brussel, zowel de gezondheidssector als dejuridi-
sche-repressieve sector, en met het «Overleg Drugsgebruik
Brussel » een charter opgesteld. In de loop van het jaar zal aan dit
thema ook nog een studiedag worden gewijd.

Verder hebben wij opdracht gegeven om de enquête-
resultaten die sinds deze week bekend zijn, uit te geven in de
vorm van een brochure die ter beschikking kan worden gesteld
aan iedereen die met jongeren werkt; ik denk aan leraars, school-
directies en verantwoordelijken van de bijzondere jeugdzorg.
De brochure is inmiddels klaar. Met behulp van deze brochure
kan ons werk worden voortgezet. Dit kan bijdragen tot een
verdere bewustwording van het probleem in zijn volledige
omvang en met inachtname van de noodzakelijke nuances. We
zullen trachten op grond van dit alles een gepast antwoord te
formuleren. In samenwerking met het Overlegplatform Gees-
telijke Gezondheid te Brussel zullen wij actief deelnemen aan de
gesprekken.

Voor zover wij over de middelen beschikken en voor zover
onze bevoegdheid het toelaat zullen wij alle maatregelen nemen
die ons door het werkveld en door het Overlegplatform Geeste-
lijke Gezondheid worden gesuggereerd.

De Voorzitter. — Mijnheer Lootens, u bezit nog over één
minuut spreektijd.

De heer Dominiek Lootens-Stael. — Mijnheer de Voorzit-
ter, ik dank de Minister voor zijn duidelijk antwoord. Als lid van
de oppositie wens ik aan het einde van dit politiek jaar aan
iedereen...
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De Voorzitter. — Mijnheer Lootens, u kreeg het woord
voor een bijkomende vraag. Die wensen zijn voor later.

De heer Dominiek Lootens-Staei. — Mijnheer de Voorzit-
ter, toch dank ik nu reeds de leden van de administratie. Verder
vraag ik mij af of iedereen straks van de receptie afwezig zal
blijven omdat het Vlaams Blok eraan deelneemt.

Le Président. — La séance plénière de l'Assemblée réunie
de la Commission communautaire commune est close.

De plenaire vergadering van de Verenigde Vergadering van
de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie is gesloten.

Prochaine séance plénière sur convocation du Président.

Volgende plenaire vergadering op bijeenroeping van de
Voorzitter.

La séance plénière est levée à 18 h 05.

De plenaire vergadering wordt om 18 u. 05 gesloten.
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